
U skorom rasprsnuću financijskih derivata, 

Zapad se mora pridružiti svijetu Putina  

 
Prije vojne parade obilježavanja 70.-te obljetnice pobjede kineskog naroda u Ratu 
otpora protiv Japana i kraja II. svjetskog rata.  S predsjednikom Kine Xi Jinpingom i 
njegovom ženom Peng Lijuan. [kremlin.ru, rujan 2015.] 

Banka međunarodnih poravnavanja  priredila je dopis za nadolazeći samit vođa 
država G-20 u Kini, upozoravajući da se rasprsnuće tržišta derivata može dogoditi 
svakog časa, i da je sustav klirinške banke potpuno nespreman za prihvaćanje tog 
šoka.  Podsjetite se da Deutsche Banka ima najveću izloženost opasnosti derivata od 
bilo koje banke svijeta, i drži ugovore s protustrankama, s gotovo svakom TBTF 
[prevelika banka da bi mogla propasti!] bankom u SADu, Europi i Japanu – a 
Deutsche Bank su ispravno opisali kao „hod mrtve banke“.  Najtočnije procjene 
globalne trgovine derivatima daju iznos koji je daleko iznad jednog bilijuna dolara, 
čak i nakon gubitaka koji su se ove godine nagomilali. 

U ovom kasnom času otvorena je samo jedna mogućnost ovom do srži nelikvidnom 
transatlantskom sustavu: obnoviti Glass-Steagall, poništiti sve derivatske ugovore, 
vratiti se na sustav čvrstog deviznog tečaja à la Bretton Woods, te pokrenuti masivna 
kapitalna ulaganja u projekte koji podižu stvarnu produktivnost Hamiltonskim 
metodama nacionalnog bankarstva, obuhvaćajući hitne udarne mjere postizanja 
energije fuzijom.  To je srž LaRouche-eva Četiri glavna zakona. 

To se može prenijeti, govoreći jezikom stvarnog svijeta, na to da Zapad napusti 
crknuti Britanski sustav i pridruži se konačno novom sustavu s euroazijskim 
središtem koje je ubrzano u nastajanju, pod sveukupnim političkim vodstvom ruskog 
predsjednika Vladimira Putina i ostvarenjem kineskog programa Jedan pojas, jedan 
put [OBOR].  U ponedjeljak, prvi teretni rashladni vlak napustio je kinesku luku 



Dailan, na putu za Moskvu, put dug 8,600 km, koji će trajati deset dana.  To je 
najnoviji krak OBORa, i jasno obilježava rusko-kinesku suradnju. 

U razgovoru15. kolovoza s europskim kolegama, Lyndon LaRouche je izjavio da smo 
na rubu velike pobjede čovječanstva.  Nacije Euroazije, rastumačio je, uspostavljaju 
skup sa središtem na vodećim nacijama Azije-Pacifika koje naglo rastu, u oštroj 
suprotnosti s drugim područjima svijeta koja su bolesna i ekonomski umiruća.  Južnu 
Ameriku su preuzeli silovatelji, Francuska je neuspjeh, Španjolska katastrofa.  
Težište mora biti na onim vodećim nacijama koje su uzele inicijativu u razvojnom 
procesu.  Putin se, nastavlja LaRouche, izdigao kao poticajna snaga ovog 
euroazijskog saveza.  Postoje snage koje se pokreću unutar SADa, naročito na 
Manhattanu, koje su sposobne pridružiti se naporima pod vodstvom Euroazije da 
slome Britanski sustav koji je bio i jest neprijatelj čovječanstva zadnjih stoljeća.  
Njemačka, ako želi opstati, mora se pridružiti ovom euroazijskom razvoju, a to znači 
da se mora otarasiti svih političkih mjera u svezi s Merkelicom i Schäuble-om. 

Ruski predsjednik Putin, zadnjih nekoliko godina, igrao je ključnu ulogu u 
organiziranju snaga sposobne promijeniti sve i pobijediti u ratu uspostave mira. 

Nekoliko sljedećih tjedana taj nastajući savez bit će u središtu niza povijesnih 
sastanaka: Istočni ekonomski forum u Vladivostoku, Rusija; sastanak vođa država 
G20 u Kini; sastanak vođa država Kine i ASEANa u Laosu; zasjedanje Opće 
skupštine Ujedinjenih naroda u  Gradu New Yorku; te sastanak vođa država BRICSa 
u Indiji.  Ova gustoća aktivnosti od sada do sredine listopada, pruža jedinstvenu 
priliku tom nastajućem globalnom vodstvu uspostaviti tijek povijesti, i prouzročiti kraj 
bankrotiranog Britanskog sustava  

16. kolovoz 2016. 


